

# ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана 10 марта 1931 г.

Вторник, 6 мая 1980 г.

№ 75 (13121)

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 2 коп.

## ВАЖНАЯ ЗАДАЧА ПРОПАГАНДИСТОВ

К НАЧАЛУ ИТОВЫХ ЗАНЯТИЙ В СИСТЕМЕ МАРКСИСТСКО-ЛЕНИНСКОГО ОБРАЗОВАНИЯ

**ЗАВЕРШАЕТСЯ** учебный год в системе марксистско-ленинского образования коммунистов и беспартийных. Он проходил в условиях активной борьбы советского народа за претворение в жизнь исторических решений XXV съезда КПСС, народнохозяйственных планов 1979 и 1980 годов и пятилетки в целом, в обстановке высокого политического и трудового подъема, вызванного подготовкой к 110-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина.

В текущем учебном году в районе более 30 тысяч коммунистов и беспартийных активистов занимаются в школах и семинарах партийной учебы. Комсомольским политическим просвещением охвачено 6,5 тысячи юношей и девушек. Свыше 40 тысяч люберецчан обучаются в системе экономического образования и около 30 тысяч — в массовых формах пропаганды.

Выполняя постановление ЦК КПСС «О дальнейшем улучшении идеологической, политико-воспитательной работы» горком КПСС, первичные партийные организации района сосредоточили свое внимание на обеспечении высокого теоретического уровня марксистско-ленинского образования, укрепления его связи с жизнью, с решением практических задач, на развитие наступательного характера пропаганды и агитации.

Основным содержанием учебы в 1979—1980 учебном году является изучение марксистско-ленинской теории, материалов XXV съезда КПСС, последующих постановлений партии и правительства, Конституции СССР, трудов и выступлений Генерального секретаря ЦК КПСС, Председателя Президиума Верховного Совета СССР товарища Л. И. Брежнев, вопросов экономической политики партии на современном этапе.

В практику работы многих школ и семинаров прочно вошли такие эффективные формы учебы, как подготовка и обсуждение практических заданий и рефератов, разбор логических заданий и проблемных ситуаций, проведение технико-экономического анализа работы цеха, участка, отдельного работника. Такой подход к делу

во многом помогает слушателям органически увязать изучаемую теорию с жизнью, с конкретным вкладом каждого труженика в успехи всего коллектива.

Организованно, на высоком идейно-теоретическом уровне проходит учеба коммунистов и беспартийных на Лыткаринском заводе оптического стекла, Томилиномском заводе полупроводниковых приборов, Малаховском экспериментальном заводе, в Косинском производственном трикотажном объединении, Институте горного дела им. А. А. Скочинского, Томилиномском производственном птицеводческом объединении. Здесь партийные комитеты проявляют постоянную заботу о совершенствовании марксистско-ленинской учебы, повышении теоретического уровня и методического мастерства пропагандистских кадров, укреплении материальной базы политической и экономической учебы.

Наступает ответственная пора в системе марксистско-ленинского образования трудящихся — проведение итоговых занятий. В текущем году во всех формах политической и экономической учебы они пройдут по теме «Дело Ленина живет и побеждает». Изучение этой темы имеет большое теоретическое и политическое значение. Оно дает возможность обстоятельно раскрыть сущность ленинизма как марксизма современной эпохи, непрерывно развивающегося учения международного рабочего класса, самой передовой и влиятельной идеологии, знамени революционной борьбы, коммунистического созидания и мира.

Цель занятий — раскрыть всемирно-историческое значение ленинизма, показать, что историческая практика, глубокие революционные преобразования, в корне изменившие облик нашей страны, всего современного мира, служат ярким свидетельством правоты и несокрушимой силы великих ленинских идей.

Готовясь к занятию, следует иметь в виду, что многие вопросы, которые предполагается обсудить, уже рассматривались в политшколах и на семинарах ранее, при изучении материалов XXV съезда КПСС, Конституции СССР,

постановлений партии и правительства, выступлений товарища Л. И. Брежнев, других руководителей КПСС и Советского государства. Они нашли также отражение в программах курсов, которые изучаются в системе марксистско-ленинского образования в 1979—1980 учебном году. В связи с этим всем пропагандистам необходимо использовать уже имеющиеся у слушателей знания, особенно трудов В. И. Ленина и других первоисточников.

В центре внимания пропагандистов и слушателей при подготовке и проведении занятия должны быть идеи и положения, содержащиеся в постановлении ЦК КПСС «О 110-й годовщине со дня рождения Владимира Ильича Ленина», материалы торжественного заседания, посвященного ленинскому юбилею.

При проведении итоговых занятий необходимо проанализировать главные итоги борьбы КПСС и советского народа за претворение в жизнь ленинского учения, сосредоточить внимание слушателей на важнейших задачах экономического, социального и духовного развития советского общества, которые решаются на современном этапе коммунистического строительства, работу каждого трудового коллектива по успешному завершению заданий 1980 года и пятилетки в целом.

Большую помощь пропагандистам в подготовке и проведении заключительных занятий должны оказать партийные организации, кабинеты политического просвещения. Необходимо вооружить руководителей теоретической учебы фактическими данными, наглядными пособиями и техническими средствами, организовать для них специальные лекции, консультации. Организованно, на высоком идейно-теоретическом уровне провести итоговые занятия по теме «Дело Ленина живет и побеждает» — долг каждой парторганизации, каждого пропагандиста.

**Н. БОБКОВ,**  
заведующий кабинетом политического просвещения ГК КПСС.

## ГОД — ЛЕНИНСКИЙ, РАБОТА — УДАРНАЯ НА СТАЛЬНЫХ ПУТЯХ

Ни на один день не затихает работа на железнодорожных станциях района. Как и всегда, в Первомайские дни дружно потрудились коллектив станции Мальчики. Четко принимались поступающие грузы, шло формирование поездов, отправляемых из Люберец. Коллектив с честью выполнил весь предусмотренный объем работ.

Только за первый квартал этого года предприятиями железнодорожного транспорта погружено сверх задания и отправлено потребителям 32 тысячи тонн на-

роднохозяйственных грузов. Простой вагонов по сравнению с соответствующим периодом прошлого года снижен на один час.

Хороших результатов добился коллектив станции Люберец-II. План погрузки здесь выполнен на 135,4 процента. Увеличена статическая нагрузка на вагон. Простой снижен на 1,3 часа против нормы. В первые дни мая коллектив трудится по-прежнему четко, перевыполняя задания по погрузке, добиваясь сокращения простоев вагонов.

**П. ИЛЬИН.**

## ЭКОНОМЯТ ГОРЮЧЕЕ

В автотранспортной конторе № 19 развито соревнование под девизом «Работать без отстающих». Пример показывают бригады А. И. Анашкина и В. А. Маринкина, досрочно завершившие план четырех месяцев. Такого же успеха добились и автомобилисты бригады А. М. Песцова.

Водители заботятся об эконо-

мии материальных ценностей, рациональном использовании их. Например, бригада А. И. Анашкина только за первый квартал сберегла 4300 литров бензина. Почти столько же сэкономила топлива бригада В. А. Маринкина. Доброму примеру лидеров соревнования следуют все коллективы автотранспортной конторы.

**А. ЧИБИСОВ.**

## СВЕРХ ПЛАНА

Улучшает обслуживание населения коллектив Люберецкого райпотребсоюза. В текущем году товарооборот возрос на 12 процентов. Населению продано товаров и изделий сверх плана на 300 тысяч рублей. Растет удельный вес проданных насе-

лению овощей. Все больше поступает промышленных товаров в сельские магазины. Особенно инициативно работают коллективы Красковского, Малаховского поселковых потребительских обществ.

**П. МИХЕЕВ.**



Четверть века трудится на заводе буровых машин Леонид Иванович Исаев. Это один из лучших слесарей-ремонтников предприятия. Он хорошо знает оборудование, ремонтирует его доброкачественно. Коллектив завода успешно справляется с заданиями десятой пятилетки. Вносит свою лепту в общий успех и Леонид Иванович Исаев. По ударному работает он в год ленинского юбилея.

**НА СНИМКЕ: Л. И. ИСАЕВ.**

**Фото О. ГРИЦЕВА.**

## ВАХТА ПАМЯТИ

В канун 35-летия Победы советского народа в Великой Отечественной войне, с 3 по 9 мая, в комсомольских организациях района проводится Вахта памяти. Эти дни комсомольцы и молодежь отмечают успехами в труде, учебе, общественной работе, на деле доказывая верность славным традициям старшего поколения.

В развернувшейся на Вахте памяти социалистическом соревновании комсомольско-молодежных коллективов совхоза им. Горького впереди идет звено овощеводов защищенного грунта, которое возглавляет секретарь парторганизации отделения Г. П. Панасюк. Молодые тепличницы Александра Ананичева, Ольга Янушкина, член ЦК ВЛКСМ Любовь Лучинец собрали с каждого квадратного метра более 10 кг огурцов, что на 2 кг выше уровня прошлого года и превышает рубежи, намеченные в социалистических обязательствах.

Меняет свой облик улица Власова в Люберецах. В ее благоустройстве приняли активное участие и комсомольцы школы № 6. Ребята стремятся сделать улицу, названную именем героя, самой красивой в городе. Комсомольцы очистили территорию и выкопали ямы для посадки деревьев.

**В. БЕЛОВ.**

## 8 МАЯ—МАССОВАЯ РАБОТА ПО БЛАГОУСТРОЙСТВУ

Для лучшей подготовки города и поселков района к празднику — Дню Победы исполком Люберецкого горсовета решил: 8 мая провести массовую работу по очистке улиц и дворов от мусора.

Руководители предприятий и учреждений, ЖКО, домоуправлений, уличных и домовых комитетов должны привлечь на эти работы в массовом порядке людей, не связанных с производством продукции, обеспечить их инструментом. На этот день необходимо заказать достаточное количество автомашин для полной вывозки всего мусора.

Исполком горсовета приглашает принять в этих работах активное участие пенсионеров, учащуюся молодежь.

Юбилей Победы встретим в празднично убранных и украшенных городе и поселках.

## НА ПОЛЯХ РАЙОНА

### ЗАКОНЧИЛИ СЕВ ЯЧМЕНЯ

Земледельцы Константиновской птицефабрики обязались в четвертом году пятилетки собрать с каждого гектара хлебной нивы по 43,5 центнера зерна. Механизаторы предприятия первыми в районе начали сев ячменя. Спорилась работа в звене Виктора Петровича Блиникова. В поле одновременно работали пять сеялок, три культиватора, четыре сцепки легких борон и три дисковые бороны.

Хорошо подработанные, продезинфицированные семена ячменя заделывались в старательно подготовленную землю, прикатывались катками. Механизаторы трудились в поле все праздничные дни. Зато сев ячменя был завершён в короткий срок и с хорошим качеством на всей площади 205 гектаров.

В хорошем состоянии вышла из зимовки пшеница.

**Р. СТЕПНОВА.**

# ОБЪЕДИНИТЬ УСИЛИЯ

**ЛЕНИНСКИЕ** заветы всегда были и остаются для нас верным жизненным компасом. Наша цеховая парторганизация стремится к тому, чтобы во всей своей работе, по всем направлениям следовать этим заветам. Взять, к примеру, производственную деятельность. Партийное бюро систематически обсуждает ход выполнения производственных заданий, вскрывает причины еще встречающихся, к сожалению, случаев неритмичной работы.

В поле зрения партийного бюро постоянно находится деятельность мастеров. Например, на заседаниях партбюро были заслушаны старшие мастера Б. И. Палевич и В. Ф. Синицын об их работе с подчиненными. Нужно сказать, что оба они с пониманием отнеслись к критике в их адрес, сделали себя правильные выводы. Чувствуя это внимание со стороны партбюро, мастера и, в первую очередь, коммунисты А. В. Букреев, П. А. Ступин, М. Я. Редечкин и другие ответственно относятся к выполнению своих обязанностей.

Хорошей школой воспитания у коммунистов чувства ответственности за повышение эффективности и качества работы являются наши партийные собра-

ния. Их участники стараются вынырнуть в сущность обсуждаемого вопроса, вскрыть причины недоработок. Вот, например, на одном из собраний наладчик коммунист В. М. Рукалов четко проанализировал причину брака при сварке одной из деталей. Она крылась в том, что заготовки изготовлялись с большими отклонениями от установленного размера. Технолог А. М. Комаров предъявил вполне справедливые претензии к литейному цеху по поводу задержек с поставкой заготовок. О необходимости более качественного и своевременного ремонта штампов говорил на этом собрании штамповщик В. Н. Шурупов, о трудностях с кадрами рабочих отдельных специальностей — начальник участка В. В. Дыбин.

Полагаю, что это очень правильно, когда участники собраний вынырывают в детали организации производства, с партийных позиций принципиально говорят о недостатках, вносят деловые предложения. В таких случаях остается учесть эти предложения, отразить их в постановле-

нии и плане работы партбюро. Но самое главное — это, конечно, организовать выполнение намеченных мероприятий. Именно здесь мы видим наиболее слабую сторону своей работы. Вот прошло, например, цеховое партийное собрание с повесткой дня о борьбе за повышение ка-

## Трибуна секретаря парторганизации

чества продукции. Постановление было принято деловое, конкретное. Однако выполнено оно не полностью. Поэтому и считаем мы своей первоочередной задачей более настойчиво внедрять в повседневную деятельность партбюро такую черту ленинского стиля работы, как контроль и проверка исполнения.

Одной из главных задач В. И. Ленин считал формирование сознательной дисциплины труда, воспитание коммунистического отношения к труду. В работе

по этому направлению ко многому обязывает нас и Постановление ЦК КПСС, Совета Министров СССР и ВЦСПС «О дальнейшем укреплении трудовой дисциплины и сокращении текучести кадров в народном хозяйстве». В своем большинстве рабочие цеха — это сознательные, дисциплинированные товарищи. Но еще уживаются среди нас и такие, кто свои личные интересы ставит выше общественных, проявляет расхлябанность, дает волю своим порочным привычкам. Немало, например, было в первом квартале этого года прогулов. Анализ показал также, что количество брака в работе непосредственно связано со злоупотреблением спиртными напитками.

Почему наша борьба с этими антиобщественными явлениями пока не дает желаемых результатов? Коммунисты цеховой парторганизации пришли к выводу, что причина в разобщенности усилий, в том, что не все категории руководителей ведут с этими явлениями постоянную и бескомпромиссную

борьбу. Взять сварочный участок. В целом работа здесь организована неплохо, но успехи были бы большими, при условии более крепкой трудовой дисциплины. Товарщеский суд цеха работает активно, а вот мастера подчас смотрят на нарушения и на нарушителей сквозь пальцы, не дают материалы для обсуждения. Цехком профсоюза в свою очередь не спрашивает со всей строгостью с таких мастеров. Вот она и разобщенность усилий.

Острее должна ставить вопросы о соблюдении трудовой и производственной дисциплины и цеховая комсомольская организация. Ведь среди нарушителей немало и молодежи. Только совместными усилиями всех общественных организаций, всех категорий руководителей, повышением уровня воспитательной работы мы сможем и дисциплину укрепить, и добиться на основе этого более эффективной и качественной работы. А объединить эти усилия призвано, конечно, наше партийное бюро. В этом мы видим одну из своих главных задач.

**В. БОГДАНОВ,**  
секретарь парторганизации  
кузнечно-прессового цеха  
№ 10 завода им. Ухтомского.



## ЭСТАФЕТА ПОДВИГОВ

На Параде Победы знамя отдельной гвардейской противотанковой бригады пронес у Мавзолея В. И. Ленина полный кавалер ордена Славы Павел Дмитриевич Азаров.

**ДО ТОГО,** как ратный труд и подвиги артиллериста Павла Дмитриевича Азарова были в марте 1944 года отмечены орденом Славы III степени, он прошел такую закалку огнем и боем, которой хватило бы не на одного человека. В боях под Острогомском возглавил разведгруппу, которая проникла в тыл противника и захватила «языка». Под обоянью орудийный расчет гвардии сержанта П. Д. Азарова в ожесточенном бою подбил два вражеских танка. Осенью сорок третьего его орудие в числе первых переправилось через Днепр и двое суток отражало атаки танков и пехоты противника, уничтожив танк, два самоходных орудия и несколько десятков гитлеровцев. В боях за Житомир еще пять уничтоженных танков противника записаны на счет орудия П. Д. Азарова.

Начи отмечать на карте дороги, пройденные им, да считать подбитые и сожженные вражеские танки, так и весь его боевой путь можно свести к географии да арифметике. Но не в этих науках дело. Овладел П. Д. Азаров главной наукой — наукой любви к Родине и ненависти к ее врагам. Она привела его к ратному мастерству, и к победам в боях, и к заслуженным наградам.

Вероломно напав на нашу страну, враг нарушил мирный труд десятков миллионов советских людей, принес нам неисчислимые жертвы и лишения. Среди тех, кого оторвала война от созидания был тракто-

рист и комбайнер П. Д. Азаров. Коммунистическая партия подняла народ на священную войну с ненавистным врагом. Встал в ряды защитников Родины и П. Д. Азаров.

Когда в одном из боев его орудие было повреждено, а вражеский танк надвигался на позицию и казалось, что все кончено, он скомандовал заряжающему: «В укрытие!». А потом, пропустив танк, выстрелил по его корме трофейным «фаустпатроном».

Обнаружив как-то застрявший в болоте вражеский танк, с помощью товарищей выгнали его и, сев на место механика-водителя, повел его к вражескому складу горючего. Открыли огонь и разогнали охрану. Склад был захвачен. Весь расчет был представлен к наградам. Павел Дмитриевич получил свой очередной орден — Славы II степени. Раненный при штурме Берлина, не покинул позицию и продолжал командовать расчетом, пока не была выполнена боевая задача.

Тридцать пять лет отделяют нас от того памятного дня. Давно залечены раны войны. Колосится хлеб на полях бывших сражений. Выросло и возмужало новое поколение, не знающее войны. Но не померкла память о тех героических временах, когда с великой силой проявилась стойкость советского солдата. Об этой стойкости и героизме часто рассказывает молодёжи П. Д. Азаров. Ветеран как бы передает ей эстафету боевых подвигов.

**В. ОНИЩЕНКО**

## СТРАНИЦЫ КНИГ О НАШИХ ЗЕМЛЯКАХ

В последние годы издательство «Московский рабочий» выпустило несколько сборников очерков и воспоминаний об участниках Великой Отечественной войны. Сборники называются «Герои огненных лет». В них рассказывается и о подвигах наших земляков.

22 июня 1941 года совершил свой первый боевой вылет житель Малаховки Герой Советского Союза Иван Ефимович Плеханов. До августа 1942 года он сбил 12 вражеских самолетов.

В деревне Выхино, которая в то время входила в наш район, родился Петр Михайлович Вострухин. В 1943 году за 12 лично сбитых самолетов противника и 2 сбитых в групповых боях ему было присвоено звание Героя Советского Союза.

Рассказывается в книге и об Иване Филипповиче Голубине, одном из трех легендарных Иванов, защищавшем небо Москвы вместе с Иваном Шумиловым и Иваном Заболотным.

**А. БЕЛОВ,**  
нест. корр.

## ЭТАПЫ ПОБЕДНОГО ПУТИ



Разгром немецко-фашистских войск под Москвой сорвал план молниеносной победы и развеял миф о «непобедимости» гитлеровской армии.

На страже неба столицы.

И-ская часть атакует противника.

## СВЯТАЯ ПАМЯТЬ

В канун празднования Дня Победы обновился, стал еще интереснее музей Славы в томиллинской школе № 14 имени Героя Советского Союза А. А. Лапса. Руководит работой музея большая энтузиастка военно-патриотического воспитания молодежи И. А. Линде.

В дни весенних каникул учащиеся привезли в музей священную землю с Кургана Славы из города-героя Одессы.

Свято хранят школьники память о своих старших товарищах, погибших на фронте. Их портреты на одном из стендов музея. Здесь же фотографии учителей — участников Великой Отечественной войны и выпускников школы, которые сейчас служат в рядах Советской Армии. Девятого мая учащиеся школы организуют марш-парад, посвященный 35-й годовщине Победы.

Активно готовились к знаменательной дате и учащиеся школы № 17. Они посетили всех ветеранов войны, проживающих в микрорайоне, послушали их рассказы о героизме советских воинов в те грозные годы. В канун Дня Победы художественная самодеятельность школы устраивает большой праздничный концерт для ветеранов Великой Отечественной.

**Н. КАСАТКИН,**  
нест. корр.

## О БОРЬБЕ И ГЕРОИЗМЕ

Бессмертному подвигу советского народа в Великой Отечественной войне была посвящена теоретическая конференция, проведенная партийной организацией при Люберецком ГК ДОСААФ. В докладе генерал-майора в отставке П. В. Колпачева и выступлениях подчеркивалась руководящая и организующая роль КПСС в деле разгрома ненавистного врага. Коммунистическая партия мобилизовала советский народ на священную войну, объединила усилия фронта и тыла, превратила страну в единый боевой лагерь.

В борьбе с немецко-фашистскими захватчиками многие тысячи советских людей совершили героические подвиги. В их числе наши земляки — люберецкие. Командир стрелкового взвода Н. С. Шевляков в декабре 1941 года в боях за город Клин своим телом закрыл амбразуру вражеского ДЗОТа, обеспечив успех атаки своего подразделения. Именем героя названы улицы в Люберцах и Клину. Героически воевали многие тысячи люберецких танкистов А. А. Худяков, комсомольский снайпер Т. Р. Петрова, К. М. Ильина, П. А. Гладкова, летчики-истребители, защищавшие от фашистских стервятников небо Москвы. Лет-

чик Иван Круглов в одном из воздушных боев лично сбил три фашистских самолета, смертельно раненный в горящем самолете он упал на лес неподалеку от поселка Коренево. Более восьми тысяч люберецких вернулись с полей сражений. Светлая память о них живет в сердцах благодарных земляков.

Под стать героическим подвигам фронтовиков был самоотверженный труд люберецких рабочих, колхозников, интеллигенции. Ни сил, ни средств не жалели они для победы над врагом. В фонд обороны было сдано более пятнадцати миллионов рублей. На личные сбережения тружеников колхоза имени Дзержинского была построена танковая колонна «Ухтомский колхозник».

Участники конференции углубили свои знания по истории Великой Отечественной войны, что поможет им еще более квалифицированно проводить агитационно-пропагандистскую работу, военно-патриотическое воспитание молодежи.

В эти предпраздничные дни представители парторганизации при ГК ДОСААФ особенно частые гости в коллективах трудящихся.

**В. КАРМАНОВ,**  
полковник в отставке.

# ПРОЯВЛЯЯ БЕРЕЖЛИВОСТЬ

**РАЦИОНАЛЬНОМУ** использованию топливно-энергетических ресурсов в нашей стране всегда придавалось большое значение. О дальнейшем развитии всего комплекса энергетики много говорилось на ноябрьском (1979 г.) Пленуме ЦК КПСС. Обеспечению народного хозяйства и населения топливом, электрической и тепловой энергией в осенне-зимний период было посвящено специальное постановление ЦК КПСС и Совета Министров СССР, опубликованное в июне 1979 года. В стране многое делается для увеличения производства электроэнергии, добычи нефти, газа, угля, других видов топлива. Но наша задача состоит в том, чтобы сократить непроизводительные потери их, расходовать с толком, разумно. Ведь это большое народное богатство.

Люберецкий электромеханический завод является предприятием, потребляющим на выпуск своей продукции большое количество электрической и тепловой энергии. Естественно, что вопросам рационального и экономного использования топливно-энергетических ресурсов в коллективе завода уделяется постоянное внимание.

Ежегодно составляются организационно-технические мероприятия по экономии электрической и тепловой энергии, в которых предусматривается совершенствование энергетического оборудования, улучшение технологических процессов с точки зрения сокращения

энергоёмкости рабочих машин.

Большое значение мы придаем учету расхода электроэнергии. Например, до недавнего времени ввиду несовершенной схемы электропитания отдельных цехов и участков трудно было установить, какие из этих цехов и участков бережно расходуют электроэнергию, а какие позволяют себе некоторую вольность в этом деле.

Работники энерго-механического отдела решили навести полный порядок. Схема электроснабжения завода была переделана таким образом, что каждый цех или участок завода стал получать электроэнергию от заводской подстанции по самостоятельной линии, везде был организован учет потребления. Эта работа сейчас находится в стадии завершения. По ее окончании мы предполагаем подводить итоги социалистического соревнования с учетом расхода электроэнергии отдельными участками завода.

Из других мероприятий, осуществленных на нашем заводе в первом квартале 1980 года, важное значение имеет внедрение в производство сварочного подувомата на участке металлоконструкций, давшее экономии за квартал 5000 киловатт-часов электрической энергии. Хороший эффект дала также компенсирующая конденсаторная установка, примененная на ремонтно-механическом участке. Она позволила сэкономить за квартал 3000 киловатт-часов энергии. Бережливость способствует и разделению на от-

дельные участки, что дает возможность включать освещение только во время производства работ на этих участках.

В целом в результате осуществления запланированных мероприятий по экономии электрической энергии за первый квартал 1980 года завод получил экономии 16000 киловатт-часов.

Вместе с тем хотелось бы отметить, что, осуществляя мероприятия в целом по заводу, мы проводим большую работу по сбережению электрической энергии в отдельных цехах. Прежде всего следует сказать о нашем ведущем подразделении — электромонтажном цехе № 1. Коллектив его под руководством начальника М. С. Перешивкина собственными силами установил экономичные люминесцентные светильники на рабочих местах электромонтажников, что позволило отказаться от общецехового освещения. Расход электроэнергии сократился в шесть раз. Значительно улучшены условия труда рабочих-электромонтажников. Особенно отличились при выполнении этой работы коммунисты Н. Ф. Жамнов, Б. И. Верзакон, В. В. Бородавин.

Хотелось бы, чтобы это ценное начинание было подхвачено и другими участками завода.

Немалую заботу об экономном расходовании электрической и тепловой энергии проявляют коллективы электросилового и паросилового участков.

Мы с удовлетворением отмечаем, что коллективу Люберецкого электромеханического завода по итогам районного общественного смотря по экономии топливно-энергетических ресурсов за минувший квартал присуждено второе место.

**Я. НЕСЕЛЬ,**  
главный инженер  
Люберецкого электромеханического завода.

# ЕСТЬ РЕЗЕРВЫ РОСТА

ЗА СТРОКОЙ ОБЯЗАТЕЛЬСТВ

**СРЕДИ** четырех коллективов — совхозов «Марфино» и «Тепличный», колхозов им. Ленина и им. Дзержинского, выступивших с инициативой завершить пятилетку по продаже государству овощей к 110-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина, первым, 18 марта, добился цели колхоз им. Дзержинского. Для достижения ее в хозяйстве была разработана широкая программа мероприятий по увеличению объема продукции и по улучшению культуры производства.

Наибольший вклад в выполнение заданий пятилетки внесли бригады защищенного грунта М. П. Соловьевой и А. А. Ворониной. Выход овощей с каждого кв. метра в их теплицах составил более 48 килограммов. Мастерами высоких урожаев зарекомендовали себя тепличницы Л. Г. Евнинова, Н. И. Рогожина и другие.

Успешно трудится коллектив колхоза и в текущем году. Квартальный план продажи овощей здесь перевыполнен в два раза. Отлично справляются с заданиями по продаже молока животноводы колхозной молочно-товарной фермы. Колхоз трижды занимал призовые места в соревновании под девизом: «Ленинскому юбилею — достойную встречу». Все эти успехи стали возможны благодаря целенаправленной работе партийной и других общественных организаций по мобилизации тружеников на выполнение принятых социалистических обязательств.

Взятый коллективом колхоза курс на совершенствование производства проявляется и в том большом внимании, которое уделяется здесь капитальному строительству и благоустройству. За четыре года текущей пятилетки освоено 15 млн. рублей при плане 13,5 миллиона. За это время построено три девятиэтажных жилых дома, детский сад; вводятся в эксплуатацию в настоящее время новое административное здание, диспетчерский пункт, санитарно-гигиенический блок и комнаты отдыха для механизаторов. Собственными силами хозяйство построило 5,5 гектара зимних блочных теплиц и начало строить теплицы еще на четырех гектарах.

Колхоз им. Дзержинского включен в число объектов олимпийского показа. Сейчас здесь ведется большая работа по благоустройству территории, по оформлению наглядной агитации, в которой отражено, как выполняются решения XXV съезда КПСС и социалистические обязательства вновь созданного производственного объединения «Пригородное», головным предприятием которого стал колхоз им. Дзержинского. Вместе с тем у хозяйства имеется еще немало нерешенных вопросов, неиспользованных резервов. Прежде всего

труженикам колхоза им. Дзержинского следует повысить эффективность основных отраслей производства.

В хозяйстве начинает интенсивно развиваться тепличное овощеводство. И хотя в прошлом году мастера защищенного грунта сделали заметный шаг в повышении урожая, в сравнении с другими хозяйствами района уровень ведения этой отрасли еще не высок. Особенно отстают колхозные тепличницы в мастерстве выращивания огурцов, а ведь это основная и самая доходная культура. Чтобы подняться до уровня передовых хозяйств, агрономической службе следует уделять серьезное внимание уделять подготовке теплиц, выращиванию рассады, вопросам технологии возделывания огурцов. Колхоз на сегодняшний день располагает большим количеством разнообразной техники. Далеко не вся она используется в сельскохозяйственном производстве. И здесь возникает вопрос: а нужно ли ее столько? Ведь амортизационные отчисления удорожают себестоимость продукции. Инженерной службе следует определить потребность колхоза в машинах, а лишние продать.

Животноводы колхоза им. Дзержинского в четвертом году пятилетки вплотную подошли к пятитысячному надоям, получив от каждой фуражной коровы по 4989 килограммов молока. В нынешнем году необходимо взять пятитысячный рубеж, а в одиннадцатый пятилетке приложить все силы для достижения шеститысячных надоев молока. Условиями и возможностями для этого хозяйства располагает. Специалистам колхоза следует уделить внимание дальнейшему улучшению зооветеринарной работы и корموпроизводства.

Требует дальнейшего улучшения и организация социалистического соревнования. Если среди животноводов итоги работы подводятся по лицевым счетам эффективности, то у тепличниц таких документов нет. Недостаточно развернуто в хозяйстве и соревнование за присвоение почетных званий «Лучший по профессии», «Заслуженный работник колхоза», «Ветеран труда».

Много нерешенных вопросов и неиспользованных резервов вскрыли труженики колхоза им. Дзержинского на ленинском партийном собрании. Было принято решение, направленное на повышение эффективности труда. Выполнение этого решения должно стать программой действия для коллектива на завершающий год пятилетки.

**В. ТЮРИН,**  
инструктор отдела сельского хозяйства Люберецкого ГК КПСС.

**ЛАТВИЙСКАЯ ССР.** Коллектив Даугавпилсского ордена Трудового Красного Знамени завода химического волокна имени Ленинского комсомола, удостоен переходящего Красного знамени ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ с занесением на Всесоюзную доску почета на ВДНХ СССР. В минувшем году предприятие реализовало сверх плана продукции на сумму около 800 тысяч рублей, а производительность труда возросла на 7,4 процента. Почти треть общего объема выпускаемой продукции имеет государственный Знак качества. Семьсот химиков уже работают в счет одиннадцатой пятилетки.

НА СНИМКЕ: в ткацком цехе завода.

(Фотохроника ТАСС).

# КОЛЛЕКТИВНО — ЛУЧШЕ

БРИГАДА РАБОТАЕТ ПО ЕДИНОМУ НАРЯДУ

**ЭТО** было полгода тому назад. Изучив постановление Центрального Комитета КПСС и Совета Министров СССР о совершенствовании хозяйственного механизма, партийная организация и администрация Ухтомского завода металлоизделий начали активно проводить разъяснительную работу среди коллектива с целью внедрения бригадного метода труда. Шло обсуждение этой проблемы и на участке по изготовлению платков.

Раньше среди рабочих здесь возникали разногласия. Платки бываю с рисунком одного цвета и в несколько цветов. Изготовление многоцветного платка более трудоемко. Накатку краски на станке приходится в этом случае производить несколько раз. Если платков одного тона работница может «накатать» 500—600 за смену, то многоцветных значительно меньше. Поэтому есть разница и в зарплате.

Вот почему работницы охотно согласились применить бригадную форму труда с единым нарядом. И эту форму внедрили. Теперь уже ни у кого нет стремления взять наряд «подороже». Каждый выполняет ту работу, которая поручена. А заработок начисляется на бригаду в целом.

Естественно, каждый старается сделать больше, какой бы вид продукции ни вырабатывал. В этих условиях бригада Галины Ильиничны Минаевой несколько не снизила производительность труда. За первый квартал она перевыполнила задание на 19,6 процента.

Я стоял в комнате, где происходит набивка рисунков, и наблюдал за действиями этих мастериц. Ловко, четкими движениями расстилали на станках полотно и наносили краску М. П. Потоцкая, Л. Е. Шапапова, Л. И. Гримячева, О. Е. Королева, А. С. Ключикова. Спорилось дело у вожака коллектива Г. И. Минаевой. Качественно, чтобы не нахлестнулся цвет на другой, выполняли работу ветераны производства А. И. Чермошнцева и Б. Н. Цымбалов.

Коллектив бригады, работающей на один наряд, принял обязательство закончить пятилетнее задание к 110-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина. Но достиг этой трудовой высоты даже раньше — в первых числах марта.

Положительно оценивают все члены бригады новую форму организации труда. Работать, говорят они, стало интереснее, повысилась ответственность каждого производственника за успехи коллектива в целом.

Здесь с пониманием восприняли инициативу коллективов Косинской трикотажной фабрики — работать в предстоящей пятилетке стабильным составом. Коллектив намерен в ближайшее время принять такое обязательство и трудиться еще слаженней, добиваться дальнейшего повышения производительности на основе прогрессивной формы организации работы.

**Д. СНЕТКОВ,**  
внештатный корр.

# У ЗНАМЕНОСЦЕВ СОРЕВНОВАНИЯ



# ЗА ПОЧЁТНОЕ ЗВАНИЕ

Четырнадцать молодых слесарей механосборочных работ и станочников опытно-экспериментального завода Института горного дела имени Скочинского соревновались за почетное звание «Лучший по профессии». Среди слесарей победителем стал комсомолец Михаил Атавин. Он сдал детали досрочно и с первого предъявления службе технического контроля. Из числа станочников лучшими признаны шлифовщик Владимир Седов и фрезеровщик Владимир Гнагшин.

**Е. ГУЛЯЕВ.**

# ХОТЯ ПИСЬМО НЕ НАПЕЧАТАНО

Жители поселка Томилино т.т. Фомина, Дорофеева, Борисов и другие прислали в редакцию письмо, в котором критиковали работу пункта проката на ул. Гоголя.

На наш запрос ответила начальник управления бытового обслуживания К. А. Мельникова: «Для улучшения работы ателье проката № 12 мы заменили кассира-приемника, наладили работу по ремонту и пополнению прокатного фонда. В настоящее время принимаются меры по обновлению прокатного фонда и в течение года он будет увеличен на 30 процентов».

# К 35-ЛЕТИЮ ПОБЕДЫ ПРОХОДЯТ ВСТРЕЧИ ВETERANОВ

Советская авиация в годы Великой Отечественной войны в тесном взаимодействии с другими родами войск наносила мощные удары по врагу. На советско-германском фронте фашистская армия потеряла две трети своего самолетного парка. В 1943 году на Кубани наша авиация добилась полного превосходства над вражеской.

Легендарная Малая земля, жесточайшие бои за перевал Главного Кавказского хребта, Новороссийско-Таманская наступательная операция, партизанская война в горах и, наконец, знаменитое воздушное сражение 1943 года — памятные этапы славных советских Военно-Воздушных Сил. Поэтому не случайно местом встречи



ветеранов-авиаторов был избран Краснодарский край. Тепло, радушно встречала Кубань дорогих гостей. Ветераны-летчики побывали в городах и станицах края, провели уроки мужества в школах, встречались с труженниками сельскохозяйственного производства и городских предприятий.

**НА СНИМКЕ:** в городе-герое Новороссийске. У памятника летчикам (слева направо) Герои Советского Союза генерал-майор в отставке Н. П. Жуган, полковники в отставке И. Т. Тушев и А. П. Чурилин.

(Фотохроника ТАСС)

## ЛИТЕРАТУРНЫЙ ВЕЧЕР

В ЭТОМ году в Домах культуры нашего района началась работа по изучению опыта любительских литературных объединений. За литературным объединением «Радуга» при Доме культуры завода имени Ухтомского была закреплена группа студентов Московского государственного института культуры. Перед ними стояла задача: ознакомиться с работой любительского литературного объединения, оказать ему необходимую помощь и обобщить накопленный опыт.

Главным итогом их совместной деятельности явился вечер, посвященный Дню Победы. Вечере приняли участие самодеятельные писатели — поэты и прозаики В. П. Хромов — руководи-

тель литобъединения, Ф. В. Харитонов, А. И. Жбаков, М. П. Николаенко, А. А. Лакутин и другие. Их встречали студенты МГИКа и их руководитель Э. И. Петрова. В небольшом красочном оформленном зале звучали песни далеких незабываемых лет «Землянка», «Синий платочек» и новая — «День Победы».

Одна из студенток открыла вечер словами: «Прошло 35 лет. Дети, родившиеся после войны, стали взрослыми и у них свои дети... И война постепенно уходит в прошлое. Мы хотим сегодня вместе с вами попытаться пройти дорогой наших отцов». И сразу же в разговор включились сами участники литобъединения. Их выступ-

ления были полны воспоминаниями о том далеком и грозном времени. Неизгладимые впечатления произвели на всех присутствующих воспоминания А. И. Жбакова. Все с волнением слушали фронтные письма его погибшего 19-летнего брата. Свое стихотворение «Сталинградцы» он читал со страницы пожелтевшей от времени газеты за 1942 год. Никто не остался равнодушным и при чтении им стихотворения «Шинель». Два с половиной часа пролетели незаметно. В этот вечер было много рассказано о войне.

На память об этой встрече студенты МГИКа подарили членам литобъединения сувениры.

Э. МИШИНА.

## Двухмесячник охраны рыбных запасов

В целях охраны рыбных запасов в период весеннего нереста рыбы по решению исполкома Мособлсовета в области проводится двухмесячник охраны рыбных запасов, который продлится по 10 июня.

В этот период любительский лов разрешается только удочками с общим количеством крючков не более двух и вне мест нереста. Запрещается курсирование личных моторных и весельных лодок по водоемам, за исключением мест переправы.

Первичным организациям об-

ществ охраны природы, «Знание», охотников и рыболовов следует развернуть широкую разъяснительную работу среди населения, призванную обеспечить охрану рыбных запасов, содержание водоемов в чистом состоянии и суровое пресечение браконьерства.

Долг всех любителей природы принять активное участие в проведении двухмесячника, вести борьбу со всякими нарушениями правил рыболовства.

Ю. МАКСИН,  
райгосинспектор рыбоохраны.

## СТИХИ ДЛЯ ВАШИХ ДЕТЕЙ ВОТ КОНИ, ВОТ ПОНИ

Ребятам сказали:  
«Вот кони,  
вот пони...  
На ком  
вы хотите

Кататься верхом!...»  
Все сразу решили  
Кататься на пони,  
Приятно на пони  
Кататься верхом:  
Они не такие  
большие,

Как кони,  
И, значит,  
не страшно  
Слететь кувырком.

В. МУСАТОВ.

Редактор П. В. СПИРОВ.

## ЮНОШИ И ДЕВУШКИ — ВЫПУСКНИКИ 8-х И 10-х КЛАССОВ!

Люберецкое медицинское училище приглашает вас на день открытых дверей, который проводится 17 мая в 14 часов. Адрес училища: Люберцы, ул. Красная, 19. Телефоны для справок: 554-02-83, 553-25-42.

## ЛЮБЕРЕЦКИЙ ПРОДТОРГ

производит набор учеников продавцов — юношей и девушек от 17 до 30 лет на индивидуально-бригадное обучение в школу-магазин № 81, расположенный на ст. Малаховка.

Ученикам выплачивается стипендия в размере 52—63 руб. После окончания 3—6-месячного срока обучения ученикам-продавцам присваивается звание младших продавцов.

Желающие могут быть направлены на учебу в техникум или институт советской торговли. Обращаться по адресу: г. Люберцы, ул. Волковская, 63, 2-й этаж, отдел кадров.



## В кинотеатрах и Дворцах культуры

В КИНОТЕАТРЕ «ОРБИТА»

Сегодня: «МОСКВА СЛЕЗАМ НЕ ВЕРИТ» (2 серии) — 13, 18; «ОСОБЫЕ ОПАСНЫЕ» — 11, 16, 20-45.

В ДОМЕ КУЛЬТУРЫ ЗАВОДА ИМЕНИ УХТОМСКОГО

Сегодня: «КАЛИНА КРАСНАЯ» — 18, 21.

В МАЛАХОВСКОМ КИНОТЕАТРЕ «СОЮЗ»

Сегодня: «НЕСКОЛЬКО ДНЕЙ ИЗ ЖИЗНИ И. И. ОБЛОМОВА» (2 серии) — 11, 14, 17, 20.

## ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ВТОРНИК, 6 МАЯ  
ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

8.00 Информационная программа.  
8.40 Утренняя гимнастика.  
9.05 «Приключения Электроника», Телефильм. 2-я серия.  
10.10 «И вновь продолжается бой», Концерт.  
10.40 «Несокрушимая и легендарная», Телефильм. Фильм 2-й — «Вахта в океане».  
14.30 Новости.  
14.50 К 10-летию подписания договора о дружбе, сотрудничестве и взаимной помощи между СССР и ЧССР.  
15.30 «Звездочет», Тележурнал.  
16.15 Народные мелодии.

16.30 «Ленин — журналист и редактор», 17.30 К 140-летию со дня рождения П. И. Чайковского.

18.30 «В каждом рисунке — солнце», 18.45 Сегодня в мире.  
19.00 Адреса молодых.  
20.00 «Мотивы Таллина», Телефильм.  
20.10 К 35-летию Победы. Премьера телефильма «Несокрушимая и легендарная». Фильм 3-й — «Породившиеся с небом».

21.00 Информационная программа.  
21.35 Театральные встречи.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

19.00 Информационная программа.  
19.30 «Школа передового опыта животноводов Подмосковья».  
20.15 «Спокойной ночи, малыши!».  
20.30 Круглый стол пропагандиста.  
21.00 Л. Леонов — «Нашествие».

## РЕКЛАМА • Объявления

### МОСКОВСКИЙ ОБЛАСТНОЙ ЗАОЧНЫЙ СТРОИТЕЛЬНЫЙ ТЕХНИКУМ ОБЪЯВЛЯЕТ ПРИЕМ

учащихся в техникум на 1980—1981 учебный год по следующим специальностям:

Промышленное и гражданское строительство.  
Строительные машины и оборудование.  
Техническое обслуживание и ремонт автомобилей.  
Планирование в строительстве.  
Бухгалтерский учет в строительстве.  
Для лиц с 7- и 8-летним образованием — срок обучения 4 года 6 месяцев.

Для лиц со средним образованием — 2 года 7 месяцев.  
Прием заявлений — с 6 мая по 10 августа.  
Приемные экзамены — с 10 июня по 20 августа.

К заявлению прилагаются: документ о восьмилетнем или среднем образовании (в подлиннике), медицинская справка по форме № 286, выписка из трудовой книжки, заверенная начальником отдела кадров или руководителем предприятия, четыре фотокарточки (снимки без головного убора, размером 3x4 см).

Адрес: г. Люберцы, ул. Котельническая, д. 6.  
Проезд: ст. метро «Ждановская», далее авт. 346, 373, 323 до ост. «Мальчики». Тел. 554-15-78.

Заявления в техникум принимаются также на учебно-консультационных пунктах техникума:

г. Ступино, ул. Первомайская, 18-а,  
г. Домодедово, ул. Каширская, 93,  
г. Можайск, ул. Мира, д. 6-а,  
г. Наро-Фоминск, ул. Ленина, 25.

1—3

### БЮРО ПО ТРУДОУСТРОЙСТВУ И ИНФОРМАЦИИ НАСЕЛЕНИЯ ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ

**В промышленность:** токарей, слесарей, стерженщиков, литейщиков, формовщиков, автоматчиков, станочников, упаковщиков, электросварщиков, электромонтеров, машинистов, экскаваторщиков, кузнецов, расформовщиков, прессовщиц, слесарей по ремонту оборудования, фрезеровщиков, гальваников.

**В строительстве:** каменщиков, маляров, штукатуров, плотников, плиточников, бетонщиков, шоферов.

**Инженерно-технических работников и служащих:** конструкторов, технологов, механиков, мастеров, экономистов, бухгалтеров, машинистов.

**В редакцию газеты «Люберецкая правда»:** бухгалтера.

**В Московское производственное швейное объединение «Спец-одежда»:** швей-мотористок, учениц швей-мотористок, контролера ткани, настильщиц ткани.

Объединение имеет лимит на прописку из других областей.

**На Люберецкую фабрику по пошиву и ремонту одежды по индивидуальным заказам населения:** закройщиц и портных всех видов изделий, бухгалтера, вышивальщиц, мастера по пошиву корсетных изделий, мастера по художественной штопке и штопке одежды, мастера по пошиву мужских сорочек, мастера по изготовлению искусственных цветов (можно надомников), технологов (на время декретного отпуска).

**На фирму «Рубин»:** слесарей-наладчиков, сантехников, токаря, жестянщика, кровельщика-жестянщика, плотников, сборщиков деталей и изделий из древесины, бондаря, приемщик-сдатчиков, лаборанта, аппаратчика химводоочистки, машиниста (кочегара) котельной, тракториста, уборщика производственных помещений, ст. бухгалтера, бухгалтера.

**На сезонную работу:** контролера по выписке кваса, мойщика автоцистерн.

По всем вопросам трудоустройства и за направлениями на работу обращаться по адресу: Люберцы, ул. Красноармейская, 6, бюро по трудоустройству.

1—3

### ЛЮБЕРЕЦКИЙ ПРОДТОРГ

на период весенне-летней торговли приглашает продавцов кваса, мороженого, овощей. Оплата труда сдельная. Пенсионеры по желанию могут работать неполный рабочий день.

За справками обращаться в отдел кадров продторга.  
Адрес: г. Люберцы, Волковская, 63, Телефон 554-94-11.  
1—1

21.45 Московские новости.  
22.00 Концерт.  
22.50 «Отдать борьбе всего себя», Телефильм.

ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА

19.00 Чемпионат СССР по хоккею. ЦСКА — «Химик» (Воскресенск).  
21.00 Музыкальный киоск.  
21.40 «Последний форт», Фильм.

СРЕДА, 7 МАЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

8.00 Информационная программа.  
8.40 Утренняя гимнастика.  
9.05 «Приключения Электроника», Телефильм. 3-я серия.  
10.10 К Дню радио.  
14.30 Новости.  
14.50 К Всемирному дню Красного Креста.  
16.05 «Шахматная школа».  
16.35 «Юные герои в Великой Отечественной войне».  
17.05 «Память». О советском монументальном искусстве 40—60-х годов.  
17.35 Концерт.  
18.05 «Отзовитесь, горнисты!».  
18.35 «Хочу все знать». Киножурнал.  
18.45 Сегодня в мире.  
19.00 К Дню радио.

19.30 Фортепьянные произведения Ф. Шопена.

20.00 Знаменосцы трудовой славы.

20.10 К 35-летию Победы, «Несокрушимая и легендарная», Телефильм. Фильм 4-й — «На страже неба Родины».

21.00 Информационная программа.

21.35 Международная товарищеская встреча по футболу. Сборная ГДР — Сборная СССР.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

19.00 Информационная программа.  
19.30 «Карельский фронт».  
20.00 Справочное бюро.  
20.15 «Спокойной ночи, малыши!».  
20.30 «Подмосковье», Телеобозрение.  
21.30 Реклама.  
21.45 Московские новости.

22.00 Программа документальных фильмов.  
22.40 «Игорь Безродный», Телефильм.

ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА

19.00 «Народные мелодии».  
19.15 Чемпионат СССР по хоккею. «Динамо» (Рига) — «Спартак», 2-й и 3-й периоды.  
20.45 Концерт.  
21.40 Программа короткометражных телефильмов.

### НАШ АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ:

Почт. инд. 140005,

г. Люберцы-5,

ул. Красноармейская,  
дом № 4.

Отдел писем и общественной приемной — 553-27-07; отдел партийной жизни — 553-14-72; отдел промышленности, заместитель редактора — 553-27-35; отдел сельского хозяйства, ответств. секретарь — 553-26-83; редактор — 553-27-31; бухгалтер — 553-23-24; отдел строительства — 553-22-24.

Люберецкая типография, 1-й Октябрьский проезд, д. 1

Л-11557 Высокая печать. Объем 1 п. л. Зак. 2936 Тираж 21.100